



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Директор фирмы в Югорске подозревается в уклонении от уплаты налогов



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Строительная компания Альянс-Групп», зарегистрированного в г.Югорске. Он подозревается в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 8 миллионов рублей (ч. 1 ст. 199 УК РФ).

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и возмещение в бюджет Российской Федерации причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1229451>